
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Τ.Ε. της 4ης Δημοτικής Κοινότητας Αθήνας της ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει την επιδίωξη της Ασφάλειας
Αθηνών να ενοχοποιήσει δύο φοιτητές, αγωνιστές του νεολαιίστικου αντιφασιστικού,
αντιρατσιστικού κινήματος.

Οι δυο νεολαίοι συμμετείχαν στις 12 Νοέμβρη 2017, μαζί με εκατοντάδες μέλη μαζικών φορέων, στη
μεγάλη συγκέντρωση υποδοχής των παιδιών της Πακιστανικής Κοινότητας, για εκμάθηση γλώσσας, στο
144 δημοτικό σχολείο στα Σεπόλια.

Η μαζική αντίδραση του λαού και της νεολαίας αντιμετώπισε αποφασιστικά το ξενοφοβικό κλίμα που
προσπάθησαν να επιβάλουν οι φασίστες με οργανωμένο και συντονισμένο τρόπο, ύψωσε φραγμό στη
διάχυση του ρατσιστικού τους δηλητήριου στα σχολεία και τις γειτονιές, έστειλε μήνυμα ότι δεν περνάει
ο φασισμός.

Γι’ αυτό, το μεσημέρι της ίδιας μέρας, υπήρξαν θρασύδειλες απειλές με όπλα από κατοίκους
διαμερίσματος πολυκατοικίας εναντίον ομάδας αντιφασιστών. Το περιστατικό καταγγέλθηκε από μέλη
της Λαϊκής Συνέλευσης Κολωνού – Σεπολίων – Ακ. Πλάτωνος και του Συλλόγου εκπαιδ/κών “Αριστοτέλης”
στις παρούσες στην περιοχή αστυνομικές δυνάμεις και ζητήθηκε η παρέμβασή τους, ενέργεια στην οποία
δεν προχώρησαν. Για το γεγονός αυτό κατατέθηκε ένορκη καταγγελία, στις 14/11/2017, στην
Ασφάλεια Αθηνών από πέντε αγωνιστές, ανάμεσά τους οι 2 νεολαίοι.

Τέσσερις μήνες μετά, η Ασφάλεια, ενώ δεν έχει ολοκληρώσει τη διερεύνηση της σοβαρότατης
καταγγελίας για τα όπλα, σπεύδει να μετατρέψει τους καταγγέλλοντες σε εγκαλούμενους,
κατασκευάζοντας ανυπόστατο κατηγορητήριο σε βάρος των 2 νεολαίων.

Ολοφάνεροι οι στόχοι της συγκεκριμένης ενέργειας:

– Να απαξιωθούν οι καταγγελίες των μαζικών φορέων και να “πέσουν στα μαλακά”
οι θύτες,

– Να εκφοβιστούν οι αντιφασίστες και να μπει φραγμός στην αντιφασιστική δράση
στην περιοχή.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έχει τεράστιες πολιτικές ευθύνες. Οι επιθέσεις των φασιστών, την
τελευταία περίοδο, πυκνώνουν ενάντια σε αντιρατσιστικές, αντιφασιστικές, αντιεθνικιστικές και
αντιπολεμικές συγκεντρώσεις. Τον δρόμο, τους τον αφήνουν ανοιχτό οι πολιτικές του ρατσισμού, του
εθνικισμού, του ιμπεριαλιστικού ανταγωνισμού και της πολεμοκαπηλείας στο Αιγαίο και στα Βαλκάνια.
Τους τον αφήνουν ελεύθερο οι κυβερνητικές πολιτικές και κρατικές ενέργειες ανοχής και συγκάλυψης της
δράσης τους.

Τη λύσσα των φασιστοειδών, φασιστικών οργανώσεων και μορφωμάτων μέχρι νεοναζισμού, ενάντια στο
λαϊκό κίνημα και τους αγωνιστές στις γειτονιές μας θα την αντιμετωπίσουμε Όλοι Εμείς. Με το
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δυνάμωμα των αγώνων μας για την υπεράσπιση των λαϊκών αναγκών, των δικαιωμάτων και των
κατακτήσεων από την επίθεση του συστήματος, που αυτοί υπηρετούν.

Εμείς θα είμαστε πάντα μπροστά σε αυτούς τους αγώνες για ΨΩΜΙ και ΔΟΥΛΕΙΑ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ και
ΕΙΡΗΝΗ, μαζί με τους εργαζόμενους, τη νεολαία, το λαό. Θα δυναμώνουμε την πάλη μας όπου ζούμε,
σπουδάζουμε, εργαζόμαστε για να σταματήσουμε τη δράση της Χρυσής Αυγής και των άλλων φασιστικών
εγκληματικών μορφωμάτων.

Απαιτούμε να σταματήσει τώρα κάθε απόπειρα δίωξης των δύο νέων και να τιμωρηθούν οι
ένοχοι που απείλησαν με όπλα τους αντιφασίστες.

Η Τ.Ε. της 4ης δημοτ. κοιν. Αθήνας της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Δείτε ακόμη για το ίδιο ζήτημα:

Το κράτος στήνει κατηγορητήρια σε αντιφασίστες

Οι πυροβολισμοί στα Σεπόλια και οι ευθύνες της αστυνομίας

Καταγγελία της ΛΣ Κολωνού – Σεπολίων για τους πυροβολισμούς των φασιστών
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